KKP1. ludepenuianbHe yucjaeHHs PYyHKIII 0ararb0X 3MiHHUX.
CTpyKTypa KOXKHOTO BapiaHTy MOAYJIbHOI KOHTPOJIbHOT pOOOTH.

1. 3naiiti 06macTh BU3HaYeHHs QyHKIIT Zz = z(X,y) 1 300pa3uTH HA ILIOIIHHI.
2. Bamano ckamsipre nosie U = (x,y, z) i Touku A(xq, V1, 21), B(x2, V2, 25).
3HalTH:
a) Wu(x, y,Z) B TO4Il A;
b) noxigny byHkuii u = (x,y, z) B o4l 4 32 HAIPIMKOM AB.
3. 3maittu nudepenuiamu dz,d*z ¢ynxuii z = z(x, y).

OcHoBHI ¢popmy.iH, AIKI BUKOPUCTOBYIOTHCH IPHU PO3B’A3yBaHHI 3a/1a4:

1. 3amano ckansgpae mojie u = (x,y, Z), TOJi
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[ToxigHa 32 HAMPSIMKOM:
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2. 3anana ¢pyskuia z = z(x,y).
[ToBHu# qudepenttian PyHKIT 00UNCTIOETHCS 32 POPMYIIOLO:
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[ToBHu# npyruit nudepeniian GyHKIT 00UUCTIOETHCS 3a (HOPMYIIOTO:
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